
Evaluación código de 
Integridad II semestre 2021



Cómo se hizo?
 Se realizó una  encuesta de 8 preguntas en donde se preguntaba 

sobre la percepción de las actividades realizadas  del código de 
integridad durante la vigencia 2021.

 A continuación se verán las preguntas y resultados.



Como se puede 
observar en la grafica 
según las personas que 
respondieron la 
encuesta el 70% da una 
calificación de 5 a las 
actividades realizadas 
sobre código de 
Integridad.



En la segunda 
pregunta 
observamos el 
listado de las 
actividades que 
más le llamaron 
la atención a los 
servidores de la 
entidad.



En la tercera pregunta 
se indagó sobre las 
actividades que 
posiblemente no 
llamaron tanto la 
atención sin embargo 
se obtuvo una 
respuesta muy positiva 
ya que no hubo algún 
tipo de comentario  
negativo relacionado a 
las actividades.



El 100% de los 
encuestados 
coincidieron que por 
medio de las 
actividades del código 
de integridad 
aprendieron e 
interiorizaron los 
conceptos ahí 
plasmados.



En la 5ta pregunta 
se conoció lo que 
los servidores 
enmarcaron lo que 
más aprendieron 
gracias a la 
actividades 
implementadas.



La pregunta 6 se 
hizo con el fin de 
revisar si a a partir 
del próximo año  
por ejemplo envian
boletines 
informativos con 
información 
relevante de los 
valores.



La pregunta # 7 se hizo 
pensando en las 
actividades a proponer 
en el siguiente periodo. 



La 8cta pregunta 
se realizó con el 
objeto de 
conocer que tipo 
de incentivos 
podrían mejorar 
la participación 
de las personas 
en las 
actividades.


